



## **В Ухте судом рассмотрено уголовное дело по факту получения работником нефтешахты тяжкого вреда здоровью**



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении начальника участка внутришахтного транспорта и горнорабочего нефтешахты №3 Нефтешахтного управления «Яреганефть», обвиняемых в нарушении правил безопасности при ведении иных работ, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч.1 ст.216 УК РФ).

В сентябре 2020 года при выполнении погрузочно-разгрузочных работ один из работников нефтешахты получил травму, квалифицированную в последующем, как причинившую тяжкий вред здоровью. Следствием установлено, что обвиняемые (каждый в рамках своей компетенции) нарушили требования безопасности, что и привело к тяжким последствиям.

В ходе расследования обвиняемые, ранее не судимые, признали вину по предъявленному



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

обвинению, принесли извинения потерпевшему, возместили причиненный преступлением вред.

С учетом данных обстоятельств, а также заявлений обвиняемых и потерпевшего, в соответствии с требованиями закона уголовное дело следователем было направлено в суд для назначения виновным меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Суд удовлетворил ходатайство следователя, освободил обвиняемых от уголовной ответственности с назначением им судебного штрафа в размере 30 тысяч рублей каждому.

15 Марта 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1548237>